OSNOVNA ŠKOLA BISTRA
Poljanica Bistranska
Bistranska 30
10298 Donja Bistra
ŠKOLSKI ODBOR
KLASA:602-03/19-01/25
URBROJ:238-30-01-19-02
U Poljanici Bistranskoj, 04.10.2019.


ZAPISNIK 37. SJEDNICE
održane 04. listopada 2019. godine u prostorijama OŠ Bistra

PRISUTNI: Mirjana Eršek, Katica Pejakić, Ana Medvidović, Sandra Brezec i Dražen Blažeković
Odsutni: Snježana Heric, Marija Bažulić
Ostali prisutni: Eduard Kovačević- v.d. ravnatelj OŠ Bistra, Vjekoslava Špoljar Kurek-tajnica Škole (zapisničarka)
	Sjednica je započela u 18:15 sati. 

Predsjednica Školskog odbora pozdravila je sve prisutne, te predložila slijedeći:

D N E V N I  R E D

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Odluka o izboru pedagoga škole na puno neodređeno vrijeme temeljem provedenog natječaja
3. Odluka o izboru učitelja njemačkog jezika nepuno neodređeno radno vrijeme temljem raspisanog natječaja
4. Odluka o usvajanju školskog kurikula 2019/2020 temljem prijedloga ravnatelja.
5. Odluka o prihvaćanju godišnjeg plana i programa rada škole za 2019/2020 na temelju prijedloga ravnatelja.
6. Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Bistra.
7. Razno
Članovima je prije početka uručen zapisnik za prošle sjednice uz ispriku predsjednice Školskog odbora, jer nije izvšena dostava elektroničkim putem. 

Nakon što su članovi Školskog odobra pročitali zapinik 36. sjednice Školskog odbora, zapisnik 36. sjednice je jednoglasno prihvaćen. 	

AD.1.
Na predloženi dnevni red ravnatelj Škole predlaže dopunu dnevnog reda slijedećim točkama:
točkom 7.  Upoznavanje Školskog odbora o nadzoru prosvjetne inspekcije obavljenog u prostorijama OŠ Bistra 30. rujna 2019. godine i 02. listopada 2019. godine i točkom 8. Odluka o raspisivanju natječaja za tajnika/tajnicu Škole na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno). 
Dnnevni red uz navedene dopune dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen. 
Točka „Razno“ postaje 9. točkom dnevnog reda. 

AD.2.
Ravnatelj je obavijestio članove Školskog odbora o provedenom postupku selekcije kandidata za radno mjesto pedagoga, na neodređeno, puno radno vrijeme. 

Ravnatelj je upoznao članove da je povjerenstvo koji sudjeluje u procjeni i vrednovanju kandidata u sastavu: Sandra Škrlin-član povjerenstva, Domagoj Sironić- član povjerenstva, Jasmina Zorc Fabina-član povjerenstva, te Eduard Kovačević- član i predsjednik povjerenstva, pregladalo sve pristigle zamolbe, te utvrdilo da zamolbe 28-ero kandidata zadovoljava uvjete prema raspisanom natječaju. Povjerenstvo je sastavilo i listu kandidata iz koje je vidljivo koji članovi udovoljavaju uvjetima navedenim  u raspisanom natječaju. Lista kandidata  je predočena članovima Školskog odbora. Kandidati su pozvani na razgovor putem preporučene pošte, a obavijest o datumu održavanja postupka vrednovanja i procjene kandidata koje se sukladno članku 10. Pravilnika o načinu i postupku te vrednovanju i procjeni kandidata za zapošljavanje u osnovnoj školi provelo putem razgovora (intervjua). Svaki član povjerenstva i predsjednik povjerenstva u tablici je ocjenama od 0-5 vrednovao svakoog kandidata koji je prisutpio razgovoru. 
Nakon provedenih razgovora sastavljena je zbirna tablica povjerenstva s postignutim ukupnim brojem bodova svih članova i predsjednika povjerenstva, a prema utvrđenim rezultatima na vrednovanju Povjerenstvo je sastavilo završno Izvješće o vrednovanju. Ravnatelj je pročitao završno izvješće o provedenom postupku te vrednovanju i procjeni kandidata za zapošljavanje-radno mjesto stručni suradnik pedagog. 
Temeljem završnog izvješća Povjerenstva i rang liste kandidata prijedlog je v.d. ravnatelja da se na radno mjesto  stgručnog suradnika- pedagoga na neodređeno, puno radno vrijeme zaposli gospođa Martina Bajzec. 


Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost na prijedlog ravnatelja da da se na radno mjesto stručnog suradnika- pedagoga na neodređeno, puno radno vrijeme zaposli gospođa Martina Bajzec. 

AD.3.


 Ravnatelj je obavijestio članove Školskog odbora i  o provedenom postupku selekcije kandidata za radno mjesto učitelja/učiteljice njemačkog jezika na neodređeno, nepuno radno vrijeme.

Ravnatelj je upoznao članove sa je povjerenstvo koji sudjeluje u procjeni i vrednovanju kandidata u sastavu: Sandra Škrlin-član povjerenstva, Domagoj Sironić- član povjerenstva, Jasmina Zorc Fabina-član povjerenstva, te Eduard Kovačević- član i predsjednik povjerenstva, pregladalo sve pristigle zamolbe, te utvrdilo da zamolbe četvero kandidata zadovoljava uvjete prema raspisanom natječaju. Povjerenstvo je sastavilo i listu kandidata sa navedenim uvjetima prema raspisanom natječaju. Lista kandidata  je predočena članovima Školskog odbora. Kandidati su pozvani na razgovor putem preporučene pošte, a obavijest o datumu održavanja postupka vrednovanja i procjene kandidata koje se sukladno članku 10. Pravilnika o načinu i postupku te vrednovanju i procjeni kandidata za zapošljavanje u osnovnoj školi provelo putem razgovora (intervjua). Razgovoru je pristupila samo jedna kandidatkninja, koje je sukladno vrednovanju članova i predsjednika povjerenstva postilga i maksimalan broj bodova, odnosno 20 bodova. Ravnatelj je pročitao završno izvješće o provedenom postupku te vrednovanju i procjeni kandidata za zapošljavanje-radno mjesto učitelj njemačkog jezika. 
Temeljem završnog izvješća Povjerenstva i rang liste kandidata prijedlog je v.d. ravnatelja da se na radno mjesto  učitelja njemačkog jezika  na neodređeno, nepuno radno vrijeme zaposli Silvija Baltić Ban.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli suglasnost na prijedlog ravnatelja da se na radno mjesto  učitelja njemačkog jezika  na neodređeno, nepuno radno vrijeme zaposli Silvija Baltić Ban.





AD.4.
Ravnatelj je obavijestio kako se cijeli dokument Školskog urikula OŠ Bistra nalazi na web stranicama Škole. Primjerak Kurikula predočen je i članovima Školskog odbora. 
Pristupilo se glasovanju o Školskom kurikulu OŠ Bistra .
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Školski kurikul OŠ Bistra.

AD.5.
Nakon što je ravnatelj upoznao članove se bitnim dijelovima Godišnjeg plana i programa rada OŠ Bistra za 2019. /2020. školsku godinu, pristupilo se glasovanju o navedenom dokumentu. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Godišnji plan i program rada OŠ Bistra za 2019./2020. školsku godinu. 

AD.6.
Predsjednica Školskog odbora obavijestila je članove Školskog odbora da Odlukom o imenovanju v.d. ravnatelj, v.d. ravnatelja Eduard Kovačević imenovan do 06. veljače 2020. Predlaže članovima Školskog odobora donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Škole. 
Članovi Školskog odbora jednoglasnu su donijeli Odluku o raspisvivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Škole. 

AD.7.
[bookmark: _GoBack]Ravnatelj je obavjestio članove Školskog odbor o provedenom inspekcijskom nadzoru u prostorijama OŠ Bistra obavljenog dana 30. rujna 2019. godine i dana 02. listopada 2019. godine.  Nadzor je obavio prosvjetni inspektor gospodin Lautaro Galinović, a  nadzoru je bio prisutan i v.d. ravnatelja OŠ Bistra Eduard Kovačević.
Gospodin Galinović nam je poslao prijedlog zapisnika o izvršenom inspekcijskom nadzoru, a izvornik zapisnika dobit ćemo poštom na adresu Škole. Nakon dostave navednog zapisnika, sa sadržajem zapsinika o izvršenom inspekcijskom nadzoru upoznat će se i članovi Školskog odobra. 

AD.8.
Ravnatelj je obavijestio članove Školskog odbora o potrebi raspisivanja natječaja za tajnika Škole na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), prijedlog je donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za navedno radno mjesto. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o raspisivanju natječaju za tajnika Škole na određeno, nepuno radno vrijeme. 

AD.9.
Ravnatelj je obavijestio članove Školskog odbora o trajanju Ugovoro o prijevozu učenika koji ostvaruju pravo na prijevoz sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, odnosno o činjenici da navedeni Ugovor ističe u ožujku 2020. godine. 
Obzirom da pitanja i prijedloga nije bilo sjednica Školskog odbora završila je u 19 sati i 20 minuta. 


Zapisničarka:							Predsjednica Školskog odbora.
Vjekoslava Špoljar Kurek					Katica Pejakić
