OSNOVNA ŠKOLA BISTRA
Bistranska 30
Poljanica Bistranska
ZAPISNIK SA KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA 
U ŠKOLSKOJ GODINI 2018./2019.

Konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja OŠ Bistra u šk. god. 2018./2019. održana je u srijedu 26. rujna 2018. godine u prostorima matične škole u Poljanici s početkom u 19:00 sati. Sjednicu je vodio g. Eduard Kovačević, ravnatelj škole. Od ukupno 30 članova vijeća roditelja 6 članova je bilo odsutno. 
DNEVNI RED:

1. Verifikacija mandata izabranim članovima Vijeća roditelja
2. Izbor predsjednice/predsjednika Vijeća roditelja

3. Izbor zamjenika predsjednice/predsjednika Vijeća roditelja

4. Prijedlog Kurikula i Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole Bistra za školsku godinu 2018./2019.

5. Razno 
1. Verifikacija mandata novoizabranim članovima Vijeća roditelja
Ravnatelj škole pročitao je odredbe Statuta škole i Pravilnika i poslovnika o radu Vijeća roditelja. Prozvao je članove vijeća roditelja, te potvrdio prisutnost 24 od 30 članova vijeća roditelja. Novoizabranim članovima jednoglasno je prihvaćen mandat.
2. Izbor predsjednice/predsjednika Vijeća roditelja
Ravnatelj je pozvao članove Vijeća da daju prijedloge za predsjednicu/predsjednika Vijeća. Dosadašnja predsjednica Vijeća roditelja, gđa. Mirjana Eršek odbila je kandidaturu. Predložena su tri člana Vijeća roditelja - gđa. Natalija Dubravec, gđa. Lucije Katalenić i g. Josip Kukec. Većinom glasova za predsjednicu Vijeća roditelja izabrana je gđa. Natalija Dubravec.
3. Izbor zamjenika predsjednice/predsjednika Vijeća roditelja
Za zamjenicu je izabrana gđa. Lucija Katalenić. Vijeće treba utvrditi tko će obavljati poslove zapisničara.

4. Prijedlog Kurikula i Godišnjeg plana i programa Osnovne škole Bistra za školsku godinu 2018./2019.
Ravnatelj škole izložio je okvirni Godišnji plan i program te Školski Kurikul za šk.god. 2017./2018.. Dokumenti su dostupni na web stranici škole (http://www.os-bistra.skole.hr/). Informirao je roditelje o brojnosti učenika, strukturi i organizaciji razrednih odjela te organizaciji rada. Rad je organiziran u dvije smjene, prvenstveno zbog prostornih uvjeta.  Neke od roditelja zanimalo je zašto se smjene ne mogu pomicati. Ravnatelj je objasnio da je glavni problem kasni dolazak djece iz udaljenijih mjesta u večernjim satima.
Ove godine napravljeno je veliko ulaganje na školi, koje će utjecati na kvalitetu dodatnih, dopunskih i naprednih aktivnosti. U planu je nabava novih ormarića za djecu koja ih još nemaju, oprema za učionice, informatička oprema i sl. Taj dio javne nabave natječaj raspisivala je Zagrebačka županija, pa se nije moglo požuriti prije početka školske godine. Otvorenje škole trebalo je biti 4.10.2018. no rok se pomiče do daljnjega. 

U Kurikulum je uvedena škola u prirodi. No izvođenje škole u prirodi opet mora biti potvrđeno od strane roditelja učenika – više od 75% ukupnog broja učenika tih razrednih odjela.

Odlučeno je da se na školske izlete ide 22. i 23.05.2019. (srijeda i četvrtak) kako bi se izbjegle gužve koje se u prometu i na lokacijama događaju tijekom dana vikenda, te zbog kvalitete autobusa kojima se djeca prevoze i povoljnijih ponuda agencija. 
5.Razno 
Roditelje je zanimalo spada li planirani dvodnevni posjetu osmih razreda Vukovaru u terensku nastavu ili dvodnevni izlet. Ravnatelj je odgovorio da se za dvodnevne izlete treba dodatno razgovarati sa razrednicima, a da planirani odlazak u Vukovar spada u terensku nastavu.

Roditelje je također zanimalo postoji li mogućnost da djeca samostalno odabiru izvannastavne aktivnosti, te koje se aktivnosti nude. Ravnatelj je objasnio da svaki učitelj ima zaduženje za izvannastavne i dodatne aktivnosti, te nudi aktivnost po svom izboru. Za učenike razredne nastave teško je organizirati izvannastavne aktivnosti po želji učenika, obzirom na različite rasporede, organizaciju izbornih aktivnosti i organizaciju za centralnu i područne škole. Izborna nastava se organizira po grupama. Neki profesori rade i na dvije škole, pa treba i to uzeti u obzir kod planiranja rasporeda. Učenik se s izbornog predmeta može ispisati do 15.07, uz pisani zahtjev roditelja Učiteljskom vijeću. Na početku školske godine određuju se kvote i rasporedi, pa nije više moguće ispisivati djecu.

Robotika će se nastaviti i ove školske godine, te će biti uvedena i za učenike nižih (4.) i  viših razreda. 

Zaposlena je nova profesorica informatike, te novi profesor fizike i informatike na 4 sata. Tražen je i novi profesor matematike no nije bilo zainteresiranih učitelja. Trenutno se 12 sati matematike održava uz nestručnu zamjenu (učitelji iz škole prekovremeno pokrivaju potrebnu satnicu). Škola će ponavljati natječaj dok se ne nađe profesor. 

Postavljeno je pitanje organizacije produženog boravka za učenike 2. razreda. Potrebno je zaposliti novog učitelja. Prošle školske godine Vijeće roditelja poslalo je upit Općini, no odgovor je bio negativan. Roditelje je zanimalo postoji li mogućnost kombiniranog produženog boravka za učenike 1. i 2. razreda. Ravnatelj je objasnio da se takva kombinacija radi kad je u boravku manje od 14 učenika, a trenutno ih je 19. Dogovoreno je da se napravi nova anketa, s imenima i prezimenima zainteresiranih učenika. 

Roditelje je zanimalo je li u planu izgradnja adekvatne školske športske dvorane. Dogovoreno je da se uputi zahtjev Općini i Županiji od strane Vijeća roditelja. U razvojni plan škole će se uvrstiti izgradnja športske dvorane. Prema prvom idejnom projektu nadogradnje škole bila je planirana i športska dvorana, no to je odbijeno.

Roditelje je zanimalo zašto djeca u sklopu školskih obroka imaju samo jedno kuhano jelo u tjednu. Ravnatelj je rekao da je u sklopu dnevnog boravka uključeno 19 ručkova na dan, a da je 420 djece na školskoj prehrani, te da sadašnji kapaciteti osoblja ne mogu kuhati više kuhanih obroka za užinu. Tražit će se kuhar na pola radnog vremena i 2 dodatne spremačice. Ravnatelj je roditeljima je predložio da jedan od roditelja bude uključen u izradu normativa za tjedni jelovnik. Odlučeno je da to bude gđa. Ivana Lešnjak iz 3 b. razreda. koja radi u zdravstvu kao medicinska sestra i ima iskustva u izradi jelovnika.
Na ulasku u školu više ne smiju dežurati učenici, što je određeno i zabranjeno inspekcijskim nadzorom. Škola je pod video nadzorom. Škola ima dva evakuacijska izlaza koji nisu predviđeni za svakodnevno korištenje za ulaz i izlaz. Planirano je da ulaz u školu bude od strane Potočne ulice za djecu i roditelje. Na Bistranskoj ulici se planira izgradnja kružnog toka.

Roditelje je zanimalo kad će školska knjižnica započeti s radom. Ravnatelj je obavijestio roditelje da se čekaju još samo police.

Neki razredi još nisu dobili šifre za E-dnevnike. Roditelji mole da učitelji uz brojčanu ocjenu upisuju i opisne komentare.

Nije bilo dodatnih pitanja.

U Zagrebu, 24.10.2018.








Predsjednica Vijeća roditelja:









Natalija Dubravec









Zapisničar:









Lucija Katalenić
